

2. ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Місяць	№	Зміст діяльності	Термін виконання	Відповідальні	Форма контролю	Узагальнення	
Організаційна робота							
СЕРПЕНЬ	1	Погодити планування роботи педагога-організатора	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О. Солона І.В.	погодження		
	2	Організувати виховний процес освітнього закладу на 2024/2025н.р.	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О. Солона І.В.	наказ		
	3	Організувати роботу учнівського врядування «Відродження»	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ		
	4	Організувати роботу щодо попередження профілактики та запобігання наркоманії, тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв серед учнівської молоді	IV	ЗДНВР Солона І.В. психологічна служба	наказ		
	5	Організувати роботу щодо попередження та профілактики бездоглядності та створення Ради профілактики правопорушень серед учнів на 2024/2025н.р.	IV	ЗДНВР Солона І.В. психологічна служба	наказ		
	6	Організувати урочистості з нагоди: - Дня Прапора України; - Дня незалежності України; - Свята Першого дзвоника	III-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О. Солона І.В.	публікація на сайті		
	РОБОТА З БАТЬКАМИ						
	1	Консультації для батьків майбутніх першокласників	IV	психологічна служба	журнал щоденного обліку роботи		

	2	Організація роботи педагогічного всеобучу батьків	III-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	план	
ВЕРЕСЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати участь у міських заходах фізкультурно-спортивного напрямку в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	
	2	Організувати участь у міських заходах екологічного напрямку в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Солоня І.В.	наказ	
	3	Організувати участь у міських заходах туристсько-красознавчого напрямку в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Солоня І.В.	наказ	
	4	Організувати участь у міських заходах військово-патріотичного виховання в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	
	5	Організувати участь у міських заходах науково-технічного напрямку в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О. Солоня І.В.	наказ	
	6	Організувати участь у міських заходах художньо-естетичного напрямку в 2024/2025н.р.	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	
	7	Створити інформаційний банк даних про зайнятість учнів в позаурочний час	II-III	ЗДНВР Солоня І.В.	мережа гуртків	
	8	Організувати та провести місячник безпеки руху, попередження дитячого травматизму «Збережи здоров'я та й на все життя»	I-IV	ЗДНВР Солоня І.В.	наказ	
	9	Провести години спілкування з метою організації учнівського самоврядування	II-III	КК ПО	списки активу класу та школи	
10	Провести тематичні години спілкування учнів «Дотримання правил для учнів - обов'язок кожного школяра»	I-II	КК	публікація на сайті		

11	Засідання учнівського парламенту та планування роботи на 2024/2025 н. р.	II	ПО	протокол	
12	Спланувати роботу органів учнівського самоврядування	II-III	ПО	плани роботи міністерств	
13	Участь у семінарі відповідального за красознавчий напрям роботи у закладі	II	учитель географії	графік	
14	Участь у семінарі відповідального за туристський напрям роботи у закладі	II	учитель географії	графік	
15	Засідання шкільної ради профілактики № 1 із запобігання правопорушень, злочинності й бездоглядності серед неповнолітніх	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., соціальний педагог	протокол	після скасування воєнного стану
16	Рейди «Діти вулиці» по виявленню зайнятості у канікулярний час учнів «групи ризику», дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах	4 рази на рік	соціальний педагог	журнал щоденного обліку	після скасування воєнного стану
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ					
Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-красознавча діяльність					
1	Організувати роботу гуртка «Ми -єдині»	I	ЗДНВР Солоня І.В.	план роботи	
2	Провести перший урок «Діти об'єднують Україну», «Краса людини – її доброта» (1-4кл.)	01.09.2024	КК	публікація на сайті	
3	<i>Міжнародний день демократії:</i> тематичні виховні години (1-9кл.)	15.09.2024	КК, ПО	публікація на сайті	
4	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня миру (уроки миру, обговорення фільмів. Флешмоб «Голуб миру»)	III	КК, ПО	публікація на сайті	

5	День партизанської слави: Інформаційний дайджест «Історія партизанського руху на Україні»	22.09.2024	КК, ПО, учителі історії	публікація на сайті	
6	Участь у міських культурно-масових мистецьких та спортивних заходах із нагоди 246-ї річниці заснування міста Херсона	III- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	наказ	
7	Делегування учнів у МУП	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	інформація	
8	День туризму: надання інформації; вікторини, квести, спортивні змагання, Дні здоров'я	II-IV	ЗДНВР Солоня І.В.	звіт	
9	День бібліотек: - онлайн-презентація шкільної бібліотеки (1 кл) - огляд нових надходжень до шкільної бібліотеки; - Фоточеленж «Читаю рідною мовою!»	30.09.	ЗДНВР Солоня І.В., КК, завідувач бібліотекою	публікація на сайті	
10	Виховний захід «Академічна доброчесність – шлях до успіху»	упродовж місяця	КК	публікація на сайті	
11	Участь у проєкті «Діти-переможці – воїну-переможцю»	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	звіт	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Проведення Всеукраїнського тижня з протидію булінгу	II-III	ЗДНВР Білоконь Л.О., психологічна служба	план публікація на сайті	

2	Тиждень безпеки руху дітей: Виховна година «Абетка пішохода» (1-4кл) Вікторина «Мова вулиці» (5-7 кл) Практикум «Безпека на дорозі – показник культури нації» (8-9 кл)	III	ЗДНВР Солона І.В., КК, керівник гуртка	наказ	
3	Робота загонів «Юні рятівники», «Школа безпеки»	упродовж року	керівники гуртків	план роботи	
4	Тиждень протипожежної безпеки «Вогонь. Друг чи ворог?»: Перегляд мультфільмів «Пожежа» 1-4кл; Бесіда за круглим столом «Що я знаю про вогонь» (5 класи) конкурс буклетів на тему «А ти знаєш правила пожежної безпеки?» (6-7класи) Заняття про надання першої долікарської допомоги (8-9 класи)	III	ЗДНВР Солона І.В., КК, керівник гуртка	план публікація на сайті	
6	Бесіда «Правила харчування» (1-4 кл)	упродовж місяця	класні керівники	публікація на сайті	
7	День грамотності Захід «Маленькі грамотії», «Тінейджерська грамотність»	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО,КК	публікація на сайті	
8	Організація онлайн зустрічі з представником ДСНС “Мінна безпека”	III- IV	ЗДНВР Солона І.В., КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ’Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ Моральне, превентивне виховання					
1	Соціальна акція волонтерського загону «Діти переможці – воїну переможцю»	II-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	публікація на сайті	

РОБОТА З БАТЬКАМИ					
1	Педагогічний всебуч батьків: - Про перспективи освітнього закладу, мета та завдання на 2024/2025 н.р. - Адаптація першокласників до навчання у школі -Правове виховання і попередження правопорушень у молодших школярів - Про організацію роботи закладу в умовах воєнного стану - Агресія: її причини та наслідки	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солона І.В., КК	протокол	
2	Провести бесіди з батьками щодо попередження дитячого травматизму та мінної безпеки під час навчання та побуті	II	ЗДНВР Солона І.В., КК	інструктаж	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ Екологічне виховання					
1	Участь у міських конкурсах: міський етап Всеукраїнської трудової акції «Ліси для нащадків» Всеукраїнська акція «Зробимо Україну чистою разом!» Міський етап еколого-натуралістичного походу «Біоцит» в Україні	упродовж місяця	ЗДНВР Солона І.В., учитель біології	публікація на сайті	
2	Акція «Макулатуру збирай- ресурси планети зберігай!»	II-III	ПО	публікація на сайті	
3	Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day» в Україні	II-III	ПО	інформація	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	День знань, свято Першого дзвоника	01.09.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., педагог-	сценарій, публікація на сайті	

				організатор		
2	Віртуальні подорожі музеями та виставками, театрів, кіноконцертними залами міста	упродовж року		ЗДНВР Білоконь Л.О.	публікація на сайті	
3	День українського кіно Відеолекторій українських фільмів під егідою «Дивлюсь українське!»	09.09.2024		ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	інформація	
4	Всеукраїнський день бібліотек Заочна екскурсія та квест «Ніч у бібліотеці»	29.09.2024		педагог-організатор, КК	інформація	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ						
Трудове виховання, профорієнтація						
1	Організація профорієнтаційної роботи	III		ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	
2	Акція «Я — господар школи!» (озеленення та благоустрій класних кімнат і коридорів, розподіл зелених зон пришкольньої території між класами, упорядкування шкільного подвір'я)	II- IV		ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	фотозвіт	після скасування воєнного стану
3	Участь у профорієнтаційних зустрічах	упродовж місяця		ЗДНВР Білоконь Л.О.	публікація на сайті	
ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ						
1	Проведення Олімпійського тижня День здоров'я і фізичної культури (1-9кл)	II (за окремим планом)		ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., учителі фізкультури	наказ, план	
2	Участь у міських змаганнях з фізкультуно-спортивного напрямку	II- IV		ЗДНВР Білоконь Л.О. учителі фізкультури	наказ	

ЖОВТЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати та провести місячник правових знань і правової пропаганди «Бережи мене, мій закон»	I-IV	ЗДНВ Солона І.В.	наказ	
	2	Організувати та провести двомісячник благоустрою шкільної та пришкільної території. Закріпити ділянки шкільного двору за класними колективами	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	після скасування воєнного стану
	3	Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом «Шкільна бібліотека та екологічна просвіта учнів»	I-IV	ЗДНВР Солона І.В.	звіт	
	4	Участь у тренінгах щодо підготовки до міського конкурсу «Козацькими стежинами»	II- IV	керівник гуртка	наказ, заявка	
	5	Складання плану виховних заходів на період осінніх канікул. Робота онлайн-табору «Веселі сторінки багряної осені»	II-III	ЗДНВР Солона І.В., КК	План публікація на сайті	
	6	Участь у конкурсах МУП	упродовж року	педагог-організатор	наказ, заявка	
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ					
Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність						
1	Участь у конкурсі-виставці учнівської молоді зі стендового моделювання військової техніки, присвячений Дню захисника України	I	Учитель трудового навчання	заявка		
2	Участь у проекті «Діти – переможці- воїну – переможцю»	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	наказ, заявка		

	3	Участь у міському етапі Всеукраїнської експедиції учнівської та студентської молоді «Моя батьківщина»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	наказ, заявка	
	4	Участь у відкритій заочній вікторині «Сила нескорених», присвячену до Дня захисників та захисниць України	02.10-06.10.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
	5	Краєзнавча пошукова робота щодо збору матеріалів для музею школи	упродовж року	ЗДНВР Солоня І.В., вчителі історії	матеріали	
	6	Зустріч з військовими АТО до Дня захисника України та Дня козацтва	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
	7	Правовий брейн-ринг (8-9 класи)	III	керівник гуртка	публікація на сайті	
	8	Відеоролик «Я знаю свої права» (1-9кл)	IV	педагог - організатор	відео	
	9	Година спілкування «Права та обов'язки школяра» (5-7класи)	I	КК	публікація на сайті	
	10	Виставка літератури «З правової скарбнички»	I-IV	бібліотекар	огляд	
	11	Перегляд мультфільмів «Права дитини в Україні» (1-4класи)	I-IV	КК	публікація на сайті	
	12	Зустріч старшокласників з представниками правоохоронних установ міста	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., соц.педагог	публікація на сайті	
	13	Єдина виховна година до Дня українського козацтва «Мужність і відвага скрізь покоління»	II	КК	публікація на сайті	
	14	Виховна година до Дня визволення України від фашистських загарбників	31.10.2024	учителі історії, класні керівники	публікація на сайті	

1 5	Краєзнавчий конкурс «Дива Херсона»	упродовж місяця	КК, керівники гуртків	публікація на сайті	
1 6	Організація відзначення Дня захисника України	02.10.2023	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
1 7	Участь у круглому столі «Україна і Рада Європи»	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., учитель історії	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Бесіда «Геть паління! Ми здорове покоління» (8-9кл.)	II- IV	медпрацівник	публікація на сайті	
2	Всесвітній день здорового харчування (Інформаційна хвилинка)	II	КК	публікація на сайті	
3	Європейський День боротьби з торгівлею людьми: Інформаційно-профілактичний захід «Міфи стосовно торгівлі людьми»	18.10.2024	ПС, КК	публікація на сайті	
4	Єдина виховна година з безпеки життєдіяльності на період осінніх канікул	22.10.2024	КК	журнал інструктажів	
5	Тестування щодо визначення рівня тривожності здобувачів освіти до нових умов навчання (5класи) Тест шкільної тривожності Філіпса	I	ПП	протоколи групової психологічної діагностики	
6	Онлайн-уроки з теми «Мінна безпека»	II-III	ЗДНВР Солона І.В., КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ					
Моральне, превентивне виховання					
1	Бесіда «Щаслива сім'я, яка вона»	I- IV	КК	план-конспект	
2	Міжнародний день людей похилого	03.10.2024	педагог-	публікація на	

	віку Проведення онлайн виставки творчих робіт: "У моєї бабусі та мого дідуся руки золоті"		організатор КК	сайті	
3	Міжнародний день лікаря Відеозвернення до лікарів «Дякую, лікарю»	02.10.2024	педагог-організатор КК	публікація на сайті	
4	Фотовиставка до Всесвітнього Дня захисту тварин «Наші улюбленці»	I	педагог-організатор КК	публікація на сайті	
РОБОТА З БАТЬКАМИ					
1	Індивідуальні консультації для батьків з питань адаптації учнів 5-х класів	I - IV	ПП	журнал обліку консультацій	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ Екологічне виховання					
1	Акція «Годівничка»	I - IV	ПО, КК	публікація на сайті	
2	Тренінг «Утилізація сміття у нашому місті. Проблеми та можливості»	II-III	КК		
3	Участь у міських заходах: Всеукраїнська трудова акція «Парад квітів біля школи» Всеукраїнська трудова акція «Плекаймо сад» Всеукраїнський заочний конкурс-огляд «Галерея кімнатних рослин» «Вчимося заповідувати»	I- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	результати	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	Підготовка та проведення заходу до Дня працівника освіти: - відеопривітання «Вітаєм вас, учителі!»	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	сценарій	

2	Міжнародний день музики	01.10.2024	учитель музики	публікація на сайті	
3	Челендж «Посмішка робить світ добрішим» до Всесвітнього Дня усмішки	I	ПО	публікація на сайті	
4	Участь в обласному фотоконкурсі учнівської молоді «Світ дитячих посмішок»	III- IV	керівник гуртка	заявка	
5	Конкурс «Школа має таланти»	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	сценарій	
6	День художника: онлайн виставка малюнків «Юні художники нашої школи»	12.10.2024	ПО, КК		
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ Трудове виховання, профорієнтація					
1	Благоустрій пришкольньої території	III- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	публікація на сайті	після скасування воєнного стану
2	Відвідування Днів відкритих дверей закладів освіти	Упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ					
1	Участь у Всеукраїнському фізкультурно-оздоровчому заході серед учнів «Challenge Fest». Проведення загальношкільної флешмоб-руханки	01.10-02.10.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК, учителі фізкультури	звіт	
2	Участь у міських змаганнях: «Пліч о пліч»	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., учителі фізкультури	наказ	

**ЛИСТОПА
Д**

Організаційна робота

1	Організувати та провести місячник здорового способу життя «Головне багатство людини – здоров'я»	I-IV	ЗДНВР Солон І.В.	наказ	
---	---	------	---------------------	-------	--

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ
Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність

1	Заходи до Дня визволення Херсону	06.11-11.11.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	план публікація на сайті	
2	Заходи до Дня Гідності та Свободи: - години спілкування «Хто вмирає в боротьбі – в серцях живе повіки»; - відеолекторій «Герої не вмирають»	21.11.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
3	День пам'яті жертв голодоморів - Захід «Україна пам'ятає, світ визнає» - Урок «Голодний експеримент над людським життям» - Акція та створення відео «Запалимо свічку ГОЛОДОМОРУ»	IV	КК, ПО	публікація на сайті	
4	Участь у проєкті «Діти-переможці – воїну-переможцю»	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	звіт	
5	День української писемності та мови - Онлайн захід «Битва поколінь (минуле й сьогодення)» - Створення відео «Мова наша зброя»	09.11	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	публікація на сайті	
6	Участь у міському конкурсі «Юні екскурсоводи»	за планом УО	ЗДНВР Солон І.В., керівник гуртка	заявка	

7	Участь у проєкті “Незламні люди незламного Херсону”	13.11-17.11.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
8	Флешмоб "Вільні для майбутнього" до Дня Гідності та Свободи	21.11.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Змагання до всесвітнього дня дитини	20.11.2024	учителі фізичної культури	публікація на сайті	
2	Бесіда «Профілактика та захворюваності на грип та ГРВІ» (5-6 кл.)	I- IV	класні керівники	публікація на сайті	
3	Акція «16 днів проти насильства»	I-II	ЗДНВР Солона І.В., СП	наказ, план	
4	Бесіда-дискусія «Здоровий спосіб життя: за і проти». Пропагування здорового способу життя (7 кл.)	II	ПП	публікація на сайті	
6	Бесіди: «Я і мої друзі – за здоровий спосіб життя» (1 – 4 класи); «Як зберегти здоров'я» (5 – 7 класи) «Шкідливі звички та їх наслідки» (8-9 кл)	I	КК	публікація на сайті	
7	Тренінгові заняття, індивідуальні бесіди з учнями щодо попередження вживання наркотичних, алкогольних напоїв, тютюнопаління та з питань збереження здорового способу життя: «Соціальні складові здоров'я» (5 – 6 класи);	I-IV	психологічна служба	публікація на сайті	

	«Як упевнено говорити «Ні» шкідливим звичкам» (7 – 8 кл.)				
8	Тренінг «Безпечні соціальні мережі» до Всесвітнього дня інформації	24.11.2024	КК, ПО	інформація	
9	Всесвітній день запобігання насильству над дітьми Всесвітній день дитини - Тренінг «Щаслива родина - щаслива дитина» (3 класи); - Конкурс малюнків «В цьому моє щастя»	20.11.2024	ЗДНВР Солона І.В., психологічна служба	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ Моральне, превентивне виховання					
1	Міжнародний День толерантності	16.11	ЗДНВР психологічна служба	публікація на сайті	
2	Година спілкування «Вчимося ввічливості»	III	КК	публікація на сайті	
3	Виставка – конкурс творчих композицій із овочів та фруктів (1-9 кл)	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солона І.В., КК ПО	публікація на сайті	
4	Всесвітній День доброти - Квест «Дружити легко» - Урок-гра в презентації "В країні доброзичливості"	13.11.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солона І.В., ККПО	публікація на сайті	
РОБОТА З БАТЬКАМИ					
1	Індивідуальні консультації батьків з вчителями	III	ЗДНВР Солона І.В., КК	публікація на сайті	

2	Консультації для батьків за результатами діагностики з адаптації першокласників (за потребою)	IV	психологічна служба	журнал консультацій	
3	Педагогічний всеобуч батьків: “Мотивація успіху чи страх невдач? (з елементами арт-терапії, родинний простір без насильства)	упродовж місяця	ЗДНВР Солоня І.В., психологічна служба	протокол	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ Екологічне виховання					
1	Участь у міських екологічних акціях	за планом УО	ЗДНВР Солоня І.В., керівник гуртка	план	
2	Міжнародний день енергозбереження	11.11	ПО, КК	публікація на сайті	
3	Тиждень екології (за окремим планом)	III	ЗДНВР Солоня І.В., ПО, керівник гуртка	план	
4	Акція «Турбота про птахів»	упродовж місяця	ПО	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	Участь у міському конкурсі образотворчого мистецтва «Барви рідного міста»	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	заявка	
2	Міський чемпіонат шкільних команд КВН	I- IV	ПО	заявка	
3	Виставка образотворчого мистецтва «Осінній вернісаж - 2024» для дітей з ООП	I- IV	Керівники гуртків	заявка	

	4	Участь у міському конкурсі художнього читання «Наша земля - Україна»	за планом УО	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	заявка	
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ Трудове виховання, профорієнтація					
	1	Конкурс «Бджілка мала, але й та працює» (1-2 класи)	I	КК	публікація на сайті	
	2	Рольова гра «Усі професії хороші – вибирай на смак» (3-4 класи)	II	КК	публікація на сайті	
	3	Ігрове спілкування «Світ професій» (5-7 класи)	III	КК	публікація на сайті	
	4	Круглий стіл «Вибір професії – вибір життєвого шляху» (8-9 класи)	IV	КК	публікація на сайті	
	5	Тиждень профорієнтаційної роботи (за окремим планом)	III- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	план	
	6	Профорієнтаційна робота Онлайн - зустрічі “День відкритих дверей” освітніх закладів міста	упродовж місяц я	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
	ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ					
	1	Участь у міських змаганнях з шахів, шашок	I- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., учителі фізкультури	наказ	
ГРУДЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати та провести місячник громадянсько-патріотичного виховання «Я, родина, Україна»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	

	2	Засідання шкільної ради профілактики №2 із запобігання правопорушень, злочинності й бездоглядності серед неповнолітніх	IV	ЗДНВР Солона І.В., соціальний педагог	протокол	після скасування воєнного стану
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ						
Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність						
	1	Літературна виставка до Дня Збройних сил України	II	бібліотекар	огляд	
	2	Виховна година «Збройні сили України на захисті державності»	I-II	вчителі історії КК	публікація на сайті	
	3	Уроки мужності: - зустріч з військовими ЗСУ (5-7 класи); - диспут «Держава та суспільство» (8-9 класи)	IV	КК, вчителі історії, ПО	публікація на сайті	
	4	Всеукраїнський тиждень права	II	Вчителі історії, керівник гуртка	наказ	
	5	Участь у проєкті «Діти-переможці – воїну-переможцю»	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	звіт	
	6	Участь у міських конкурсах: - «Космічні фантазії»; - фотоконкурс «Моя Україно!»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солона І.В., керівники гуртків	заявка	
	7	Заходи до Дня місцевого самоврядування: зустріч з депутатами та успішними людьми міста	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
	8	Участь у міському конкурсі туристів -	I-IV	ЗДНВР	наказ	

		топографів		Солона І.В., керівники гуртків		
	9	Виховні години «Принципи та фундаментальні цінності академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин»	упродовж місяця	КК	публікація на сайті	
	10	День Збройних Сил України - Онлайн захід «Разом до перемоги» - Створення відео «Подяка найкращим» слова подяки для ЗСУ та волонтерів	06.12.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
	11	День вшановування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС - Інформаційний дайджест «Чорна дата в історії» - Онлайн захід «Чорнобиль – біль України»	14.12.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ						
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»						
	1	Міжнародний день боротьби зі СНІДом (просвітницька акція)	01.12.2024	КК, ПО, медпрацівник	публікація на сайті	
	2	Складення плану виховних заходів під час зимових канікул	20.12.2024	КК	наказ	
	3	Створення відео «Моя суперсила в тому, що я українка»	07.12.2024	КК, ПО,	відео	
	4	У рамках щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»: Презентація-тренінг "Протидія торгівлі людьми" Історичний проєкт "Рабство-мандрівка у часі" (9 кл)	04.12.2024	ЗДНВР Солона І.В., КК	публікація на сайті	

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ					
Моральне, превентивне виховання					
1	Благодійна акція «Подарунок від Святого Миколая»	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ПО	публікація на сайті	
2	Акція «Серце до серця» (різдвяні подарунки дітям пільгових категорій)	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ,ПО	публікація на сайті	
3	Міжнародний день інваліда: урок доброти і милосердя « Всі ми різні, але всі ми рівні»	I	КК, ПО	публікація на сайті	
4	День прав людини (за окремим планом) - онлайн захід «Правові дебати» - виставка малюнків «Діти мають право»	11.12.2024	КК, ПО	публікація на сайті	
5	Інтерактивна розважальна програма до Дня святого Миколая	06.12.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ПО, КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ					
Екологічне виховання					
1	Участь у міському конкурсі «Новорічна композиція»	I-IV	ЗДНВР Солоня І.В., керівник гуртка	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА					
Художньо-естетичне виховання					
1	Участь у міському дитячому конкурсі «Острів Різдва»	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ПО	заявка	після скасування воєнного стану

	2	Новорічні свята : Фонтан побажань - «Під Новий рік...» (відеопривітання) Святкова програма «До нас спішить Святий Миколай» (для дітей з ООП); Новорічна казка (1-4 кл) Новорічний карнавал (5 – 9кл.)	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ПО, КК	сценарій, публікація на сайті	після скасування воєнного стану	
	3	Відвідування театру	III-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., ПО, КК	наказ	після скасування воєнного стану	
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ Трудове виховання, профорієнтація						
	1	Профорієнтаційні онлайн-зустрічі	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О.	публікація на сайті		
СІЧЕНЬ	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність						
	1	Участь у міському конкурсі туристів - краєзнавців	I-IV	ЗДНВР Солоня І.В., керівник гуртка	наказ		
	2	Участь у проєкті «Діти-переможці – воїну-переможцю»	упродовж місяця	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	Звіт		
	3	Виховні бесіди: запобігання тероризму мінна безпека; правила поведінки під час артобстрілу	I-IV	КК	публікація на сайті		
	4	День Соборності України: - оформлення куточків української символіки; - виховна година «Ти будеш жити,	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК вчителі історії	публікація на сайті		

	Україно» (8-9 кл) - Квест «Я люблю Україну» (5-7кл)		ї		
5	День пам'яті героїв Крут Усний журнал «Герої Крут – для нащадків взірець	IV	КК, ПО	публікація на сайті	
6	День утвердження гімну України Ранок починається з гімну України	III	КК, ПО	публікація на сайті	
7	День вшанування захисників Донецького аеропорту - Захід «Герої витримали, не витримав бетон»	III	КК, ПО	публікація на сайті	
8	Міжнародний день пам'яті жертв Холокоста - Урок-реквієм «Пекучий болі жар» - Інформаційний дайджест «Голокост – вічний урок людству»	IV	КК, ПО	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Бесіди «Інфекційні захворювання», «Обережно! Слизько» «Обережно – бурульки!»	III	КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ					
Моральне, превентивне виховання					
1	Індивідуальні бесіди з профілактики правопорушень серед учнів з девіантною поведінкою	упродовж місяця	КК	інформація, список	
2	Всесвітній день сім'ї: онлайн гра «7Я»	I	КК, ПО	публікація на сайті	
3	Всесвітній день «спасибі»: створення відео «Спасибі вам..» подяка героям, лікарям, учителям	I-II	КК, ПО	відео	

РОБОТА З БАТЬКАМИ

1	Педагогічний всеобуч батьків: - Умови успішного виховання дітей у сім'ї - Розвиток пізнавальних інтересів та інтелектуальних здібностей в умовах родини - Школа і сім'я – могутні суб'єкти виховання у нових соціальних умовах - Шкідливі звички дітей та запобігання їм у сім'ї: шкідливість впливу тютюну та алкоголю на молодий організм - Інтернет та ігроманія – сучасна залежність номер один	ІІІ	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., КК	матеріали, протоколи	
2	Консультування учнів, батьків, соціально вразливих категорій	за запитом	соціальний педагог	журнал консультацій соціального педагога	

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА

Художньо-естетичне виховання

1	Участь у міському дитячому фестивалі естрадної пісні «Кришталеві нотки»	І-ІV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	наказ, заявка	після скасування воєнного стану
---	---	------	--	---------------	---------------------------------

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ

Трудове виховання, профорієнтація

1	Організація і презентація тематичної виставки літератури у шкільній бібліотеці «Пріоритетні професії сучасності»	упродовж місяця	завідувач бібліотекою	публікація на сайті	
2	День працівника пожежної Охорони Урок – гра «Вогонь – друг чи ворог?»	29.01.2025	КК, ПО	публікація на сайті	

ЛЮТИЙ	Організаційна робота				
	1	Організувати та провести місячник художньо – естетичного виховання «І внутрішня, і зовнішня краса тобі одній дарована, людино!»	I-IV	ЗДНВР Солона І.В.	наказ
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність				
	1	Літературні виставки до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	I-IV	завідувач бібліотекою	публікація на сайті
	2	Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні: година спілкування «Щоб у піснях лишитись назавжди і Україну славою вінчати»	III	КК, педагог організатор	публікація на сайті
	3	Участь у міському конкурсі "Херсонщина пам'ятає"	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, вчителі історії	наказ, заявка
4	Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» (Джура) Влучний стрілець	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	наказ, заявка	

	5	Участь у конкурсі туристів-рятувальників	I-IV	ЗДНВР Солон І.В.	наказ, заявка	
	6	Участь у турнірі істориків-краєзнавців «Знавці міста Херсона»	I-IV	ЗДНВР Солон І.В., керівник гуртка	наказ, заявка	
	7	Міжнародний день рідної мови: Випуск відео-привітань до Дня рідної мови; Гра-мандрівка «Надзвичайна подорож у країну української мови» Виховна година «Мій улюблений літературний герой»	21.02.25	КК, ПО, учителі укр. мови	публікація на сайті	
	8	День Єднання - Захід «Наше єднання – найкраща зброя проти ворога» - Урок-гра «Єднаємось ми, єднається країна»	16.02.2025	КК, ПО	публікація на сайті	
	9	День кримського супротиву російській окупації Інформаційний дайджест «Крим – це Україна»	19.02.2025	КК, ПО	публікація на сайті	
	10	Повномасштабне вторгнення Росії в Україну - Захід-реквієм «Цей день ми пам'ятаєм, як вчора» - Акція «Хвилина мовчання»	24.02.2025	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК,ПО	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»						

1	«День безпеки в Інтернеті»	09.02.2025	ПО, КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ Екологічне виховання					
1	Участь у міських заходах: «Парки – легенів міст і сіл»; Акція «Допоможемо зимуючим птахам»; «В об’єктиві натураліста»	I-IV	ЗДНВР Солона І.В., керівник гуртка	заявка	
2	Всесвітній День водно-болотних угідь	02.02.2025	КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	Шкільне свято до Дня Святого Валентина	14.02.2025	КК,ПО	публікація на сайті	
2	Участь у міському конкурсі «Творчість б. Фантазія. Мистецтво»	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівники гуртків	заявка	
3	Участь у конкурсі «Поетичний камертон Ліни Костенко»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	наказ, заявка	після скасування воєнного стану
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ Трудове виховання, профорієнтація					
1	Тиждень профорієнтації: зустрічі з представниками ВНЗ та ЗПТО; анкетування і тестування з питань профорієнтації години спілкування: «Професії наших батьків» 5-6 кл.; «Формула вибору професії:	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	

		можу + хочу + принесу користь»7-8 кл., «Здоров'я і вибір професії» 9 кл				
ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ						
	1	Участь у міських змаганнях з шашок, шахів	I- IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., учителі фізкультури	заявка	
БЕРЕЗЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати та провести місячник національної культури «Ти будеш жити, Україно»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В.	наказ	
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність					
	1	Участь у міській змаганнях: - зі спортивного орієнтування серед школярів міста Херсона - з техніки пішохідного туризму серед школярів міста Херсона	I-IV	ЗДНВР Солоня І.В.	заявка	
	2	Участь у міських заходах: конкурсі «Що? Де? Коли?»; конкурсі «Конструювання та моделювання одягу»; виставці-конкурсі робіт вихованців гуртка початкового технічного моделювання; відкритих змаганнях 3	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівники гуртків	заявка	

	технічного моделювання серед учнів молодшого шкільного віку; конкурсі технічної творчості «Наш пошук і творчість, тобі Україно»				
4	День пам'яті Т.Г.Шевченка «Геній і сучасність»	II	вчителі укр. мови	публікація на сайті	
5	Загальношкільна ярмарка «Вже масляна в гості іде!»		ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	Після скасування воєнного стану
6	День визволення Херсона від фашистських загарбників: - привітання ветеранів війни з річницею визволення (5 – 11 класи); - круглий стіл «Шляхи здобуття перемоги» (7-8 кл.)	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК керівник гуртка	публікація на сайті	
7	Літературна виставка до річниці визволення Херсона	II	завідувач бібліотекою	огляд	
8	Тиждень національно – патріотичного виховання	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В.	план	
9	День добровольця - Фотовиставка «Добровольці нашого міста» - Захід «Доброволець – герой і патріот»	14.03.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					

1	Єдина виховна година з питань безпеки життєдіяльності на період весняних канікул	23.03.	КК	Журнал інструктажу	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ Моральне, превентивне виховання					
1	Шкільні свята: 8 Березня – свято весни	I	ПО, КК	сценарій	
2	Всесвітній день письменника Читальня «Талановиті маленькі письменники»	03.03.2024	ПО, КК	публікація на сайті	
РОБОТА З БАТЬКАМИ					
1	Бесіди з розвитку мотивації навчання «Яким я ХОЧУ бути, що для цього РОБЛЮ» (4 класи)	III	практичний психолог	журнал щоденного обліку роботи	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ Екологічне виховання					
1	Участь у міських заходах: акції «Кролик»; «Зоологічна галерея»	I-IV	ЗДНВР Солона І.В, керівник гуртка	заявка	
2	« Виховна година Всесвітній день водних ресурсів	22.03	ЗДНВР Солона І.В, КК	публікація на сайті	
3	Всесвітній день Землі	20.03.	ЗДНВР Солона І.В., керівник гуртка	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	Конкурс «Міні Міс-2023» (1-4кл)	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	сценарій	після скасування воєнного стану

	2	Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення Конкурс на кращу відео-роботу «Моя школа»	05.03.2024	ПО, КК	публікація на сайті	
	ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ					
	1	Участь у спортивно-масових заходах «Пліч о пліч»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО, учителі фізкультури	заявка, звіт	
	2	Шкільні спортивно-масові заходи: - змагання з волейболу (6 – 7 класи) - спортивного орієнтування (4-9)	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солона І.В., вчителі фізкультури	план	
КВІТЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати та провести місячник екологічного виховання «Земля – наш спільний дім»	I-IV	ЗДНВР Солона І.В.	наказ	
	2	Засідання шкільної ради профілактики №3 із запобігання правопорушень, злочинності й бездоглядності серед неповнолітніх	II	ЗДНВР Солона І.В., соціальний педагог	протокол	після скасування воєнного стану
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ					
	Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність					
	1	Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» (Джура) Штурм	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	Наказ, заявка	
2	Звітна конференція президента школи та членів учнівського самоврядування	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., ПО	публікація на сайті протокол		

ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Бесіди «Правильне харчування – запорука здоров'я»	II	КК	публікація на сайті	
2	Всесвітній день здоров'я Квест-гра «В подорож за секретами здоров'я»	08.04.2024	ЗДНВР Солона І.В., КК, ПО	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ					
Моральне, превентивне виховання					
1	Бесіди «Умій шанувати батька та матір»	III	КК	публікація на сайті	
РОБОТА З БАТЬКАМИ					
1	Індивідуальні консультації батьків з вчителями-переметниками	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	матеріали, протоколи	
2	Батьківський всеобуч «Літній відпочинок – запорука здоров'я дітей» (1 – 9 класи)	I	КК	матеріали, протоколи	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ					
Екологічне виховання					
1	Участь у Всеукраїнських акціях: - «День Землі»; - «День довкілля»	II-IV	КК	публікація на сайті	
2	Фотовиставка «Чорнобиль – трагедія віку»	III	педагог-організатор	виставка	
3	Виховна година «Вахта пам'яті» (до роковин Чорнобильської трагедії)	26.04	КК	публікація на сайті	
4	Година спілкування «Мій рідний край – моя земля»	I	КК	публікація на сайті	
5	Виступ екологічної агітбригади	II	керівник гуртка	наказ, завка	після скасування воєнного

					стану
6	Акція «Ми – за чисту планету» (збір макулатури, використаних батарейок та пластикових кришечок)	II	ЗДНВР Солона І.В., КК	публікація на сайті	
7	Екологічні акції щодо благоустрій території закладу: - оформлення клумби; - «Посади дерево біля школи» (1-9 класи)	I-IV	ЗДНВР Солона І.В., керівники гуртків КК	публікація на сайті	після скасування воєнного стану
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА Художньо-естетичне виховання					
1	Участь у міських конкурсах: - «Таврійський барвограй» - «Зіркова юність Таврії»	За планом УО	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	заявка	
2	Свято «Зоряний Олімп»	III	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	сценарій	після скасування воєнного стану
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІ Трудове виховання, профорієнтація					
1	Години спілкування (презентація професій)- 5-9 кл.	III	КК	публікація на сайті	
2	Шкільна виставка декоративно – прикладного мистецтва з природного матеріалу	II	керівники гуртків	виставка публікація на сайті	
3	Всесвітній день охорони праці Квест «У світі професій»	29.04.2024	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК, ПО	фотозвіт	
ФІЗКУЛЬТУРНО - СПОРТИВНЕ ВИХОВАННЯ					

	1	Участь у спортивно-масових заходах: Місячник «Спорт для всіх»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В. ПО, учителі фізкультури	план	
ТРАВЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організувати та провести місячник родинного виховання «Без сім'ї немає щастя на землі»	I-IV	ЗДНВР Білоконь Л.О.	наказ	
	2	Засідання шкільної ради профілактики №4 із запобігання правопорушень, злочинності й бездоглядності серед неповнолітніх	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., соціальний педагог	протокол	після скасування воєнного стану
	3	Організація роботи пришкільного табору відпочинку «Веселий дзвіночок»	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., директор табору	наказ	після скасування воєнного стану
	4	Організувати підсумкове онлайн засідання учнівського самоврядування	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., педагог-організатор	протокол	
	ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СУСПІЛЬСТВА І ДЕРЖАВИ					
	Патріотичне, правове виховання; виховання національної культури, громадянська освіта, туристсько-краєзнавча діяльність					
	1	День Європи	09.05.	КК	публікація на сайті	
	2	Благодійна акція «Ветеран живе поряд»	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	після скасування воєнного стану

3	День Пам'яті та перемоги : - привітання ветеранів; - уроки Пам'яті та мужності «Земля моїх предків – моя земля»	II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК педагог-організатор	публікація на сайті	
4	Уроки мужності, години спілкування до визначних дат визволення України від фашистських загарбників	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
5	Участь у міських змаганнях зі стрільби з пневматичної зброї	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., керівник гуртка	наказ	після скасування воєнного стану
6	День української вишиванки - Фотоконкурс «Найкраще фото у вишиванці» - Парад вишиванок «У рідному краю цвітуть вишиванки» - Акція «Вишиванку одягаємо, Україну прославляємо»	16.05	ЗДНВР Білоконь Л.О., КК	публікація на сайті	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СЕБЕ					
Ціннісне ставлення до свого фізичного, психологічного та соціального «Я»					
1	Всеукраїнський тиждень безпеки дорожнього руху	II	ЗДНВР Солоня І.В.	план	
2	День безпеки життєдіяльності перед літніми канікулами	IV	КК	журнал інструктажу	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО СІМ'Ї, РОДИНИ, ЛЮДЕЙ					
Моральне, превентивне виховання					
1	Акція «Грані добра»	I-IV	КК, ПО	публікація на сайті	
2	Виставка малюнків «Моя родина»	15.05	КК	публікація на сайті	
3	«Всі ми родом із дитинства» До Дня матері	II	КК, керівники гуртків	публікація на сайті	

РОБОТА З БАТЬКАМИ						
1	Батьківські збори (для батьків майбутніх першокласників)	III	КК	протокол		
2	Батьківські збори (для батьків 4-х класів) «Привіт, п'ятий клас!»	III- IV	КК	протокол		
3	Надання консультацій для батьків учнів випускних класів початкової школи щодо психологічних особливостей при переході до середньої ланки навчання	III, IV за запитом	практичний психолог	журнал обліку консультацій		
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО ПРИРОДИ						
Екологічне виховання						
1	Трудовий десант «Найкраща клумба для Воїнів- ПЕРЕМОГИ»	I-IV	КК	публікація на сайті	після скасування воєнного стану	
ЦІННІСНЕ СТАВЛЕННЯ ДО КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА						
Художньо-естетичне виховання						
1	Свято останнього дзвоника	IV	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., педагог організатор	сценарій		
ЧЕРВЕНЬ	Організаційна робота					
	1	Організація літнього онлайн табору	I	ЗДНВР Білоконь Л.О., Солоня І.В., директор табору	план	після скасування воєнного стану
	2	Урочиста церемонія вручення документів про базову освіту випускникам 9 класів	I-II	ЗДНВР Білоконь Л.О., педагог – організатор,	сценарій	після скасування воєнного стану

				KK		
--	--	--	--	----	--	--